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SINOĆ OTVOREN 2. LIBERTAS FILM FESTIVAL U DUBROVNIKU 

Sinoć je u Dubrovniku otvoren 2. LIBERTAS Film Festival. Uz regionalnu premijernu 
projekciju filma „Tri sprovoda u Meksiku“ Tommy Lee Jonesa prvu večer Festivala 
obilježio je i dolazak hollywoodskih filmskih zvijezda Michaela Ohovena i Owena 
Wilsona. U festivalskim danima koji slijede dubrovačku publiku očekuje niz vrhunskih 
filmskih ostvarenja iz cijeloga svijeta od čega su većina regionalne odnosno hrvatske 
premijere. 

Dubrovnik, 26. kolovoza 2006. – Regionalnom premijernom projekcijom filma "Tri sprovoda u Meksiku" 
glumačke legende Tommy Lee Jonesa sinoć je u gradskom kinu SLOBODA započeo ovogodišnji, drugi po 
redu, LIBERTAS Film Festival u Dubrovniku. Uz dolazak poznatih osoba iz svijeta filma‐ hollywoodskog 
producenta Michaela Ohovena i glumca Owena Wilsona, otvorenju su prisustvovali i članovi žirija LFF‐a‐ 
hrvatski glumac Goran Navojec, glumica i producentica Sanja Vejnović, te gosti‐ glumac Relje Bašića, 
dubrovačka gradonačelnica gospođa Dubravka Šuica i članovi gradskog poglavarstva grada 
Dubrovnika, brojne poznate osobe iz javnog života grada Dubrovnika i Hrvatske, filmske ekipe čiji se 
filmovi prikazuju u programu LIBERTAS Film Festivala i mnogobrojni predstavnici medija iz Hrvatske i 
inozemstva. Nakon projekcije filma koktel povodom otvaranja 2. LIBERTASa održan je u dubrovačkom klubu 
LABIRINT gdje se uzvanicima pridružio i hollywoodski glumac Nick Nolte. 

U slijedećim festivalskim danima dubrovačku, domaću i međunarodnu, publiku očekuje niz vrhunskih 
filmskih filmova od čega su većina regionalne odnosno hrvatske premijere. Svoje regionalne premijere u 
Dubrovniku će doživjeti filmovi „A Praire Home Companion“ glasovitog redatelja i oskarovca Roberta 
Altmana, film „Živi i mrtvi“ (The Living and the Death) britanskog redatelja Simona Rumleya, a Festival 
će zatvoriti regionalna premijera najnovijeg filma "Žena iz vode" (Lady in the Water) holivudskog 
hitmejkera, majstora trilera i iznenađujućih obrata M. Night Shyamalana (Šesto čulo, Neslomljivi). 
Uz hrvatsku premijeru prvog domaćeg nezavisnog igranog filma "Ajd,dan...prođi" mladog redatelja Matije 
Klokovića, koji je u potpunost snimljen financijskim sredstvima samoga autora, svoju hrvatsku premijeru 
tijekom LIBERTASA doživjet će i cjelovečernji filmovi: crno‐bijela art drama "13 Tzameti", miljenik je 
svjetskih festivala; fantastična drama "U vrtlogu plime" (Tideland) prema receptu Terryja Gilliama i 
njegovo je viđenje priče “Alisa u zemlji čudesa”; francuski film „Leming“ redatelja Dominik Malla prikazan 
u službenom natjecateljskom programu ovogodišnjeg, prestižnog, Cannes Film Festivala. 
U dokumentarnom programu uz niz atraktivnih atraktivnih svjetskih naslova organizatori Festivala sa 
ponosom najavljuju mađarski dokumentarni film "LIBERTAS" o legendarnom dubrovačkom hotelu i ljudima 
koji su ga stvarali i vodili. ( Potpuni program na www.libertasfilmfestival.com ) 
Tijekom LIBERTASA dubrovačka, domaća i medjunarodna publika u programu FOKUS PORTUGAL imat će 
priliku pogledati pet najboljih recentnih portugalskih filmova. 

Većina filmskih naslova iz programa ovogodišnjeg LIBERTAS Film Festivala natječe se za jednu od 
festivalskih nagrada o kojima odlučuje međunarodni žiri i publika. Ovogodišnjim žirijem predsjeda 
hollywoodski producent Michael Ohoven, nominiran za nagradu Oscar za film "Capote". Posebna LIBERTAS 
nagrada za životno djelo, Master, tijekom Festivala, u nedjelju 27.08., bit će dodijeljena doajenu 
hrvatskog glumišta gospodinu Relji Bašiću, a u u sklopu festivala bit će prikazani hrvatski filmski klasici 
"Tko pjeva zlo ne misli" i "Rondo". 

Za sve dodatne informacije, festivalske novosti i programske detalje redovito posjetite LIBERTAS internet 
stranice:  www.libertasfilmfestival.com 
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